ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Τέλεια και ατελής διαίρεση
Ονοματεπώνυμο_________________________________________________________________
1. Να συμπληρώσεις το πηλίκο και το υπόλοιπο.
-   Η διαίρεση   21 : 2        δίνει  πηλίκο ……..            και υπόλοιπο ……..

-   Η διαίρεση   29 : 3        δίνει  πηλίκο ……..            και υπόλοιπο ……..

-   Η διαίρεση   70 : 8        δίνει  πηλίκο ……..            και υπόλοιπο ……..

-   Η διαίρεση   99 : 10        δίνει  πηλίκο ……..            και υπόλοιπο ……..

2. Να κάνεις την διαίρεση  74 : 6 .
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Είναι δυνατόν και τα δύο παιδιά να έκαναν σωστά την διαίρεση; Συζητούμε και εξηγούμε:

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................
Να κάνεις και εσύ τη διαίρεση και να την επαληθεύσεις.

                                   Επαλήθευση

3. Να κάνεις τις  διαιρέσεις.






4. Ένα ζαχαροπλαστείο μια μέρα έφτιαξε 114 σοκολατίνες και ήθελε να τις μοιράσει σε 9 πακέτα. Πόσες σοκολατίνες θα βάλει σε κάθε πακέτο και πόσες

θα περισσέψουν;;  
Λύση

Απάντηση:__________________________________________________________
5. Ένα ανθοπωλείο έχει 222 τριαντάφυλλα και θέλει να φτιάξει μπουκέτα των 7 λουλουδιών. Πόσα ίδια μπουκέτα μπορεί να φτιάξει; Πόσα τριαντάφυλλα θα περισσέψουν; 
Λύση


Απάντηση:__________________________________________________________

Έκανα την διαίρεση 74 : 6 και βρήκα πηλίκο =11 και υπόλοιπο =8








Έκανα την διαίρεση 74 : 6 και βρήκα πηλίκο =12 και υπόλοιπο =2





                                    Επαλήθευση


 1.233     2  





                                    Επαλήθευση


 8.520     2








                                    Επαλήθευση


6.497      8








                                    Επαλήθευση


 854     5











